
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

(RPP ADAPTIF) 

Satuan Pendidikan : MTs. Negeri 2 Lebak 

Mata Pelajaran : IPS 

Kelas/Semester : VII/Ganjil 

Tahun Pelajaran : 2020- 2021 

Alokasi Waktu  : 2 JP (1xPertemuan) 

Materi Pokok  : Cuaca dan Iklim 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Melalui model pembelajaran Discovery Learning peserta didik mampu menjelaskan kondisi iklim di Indonesia. 

 

B. LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan Aktivitas Pembelajaran Aplikasi dan Fitur 

Pendahuluan 1. Guru menyampaikan salam kepada peserta didik melalui 

google classroom dan mengajak berdo’a sebelum 

memulai kegiatan pembelajaran, serta mengecek 

kehadiran siswa yang aktif dalam pembelajaran online 

tersebut 

2. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap 

semangat belajar dan menjaga kesehatan ditengah 

pandemic covid-19 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan aktivitas 

yang akan dilakukan selanjutnya. 

Whatsapp Group 

kelas 

Kegiatan inti 1. Peserta didik diminta untuk menyimak tayangan video 

yang dikirimkan melalui google classroom tentang 

iklim. 

https://youtu.be/C6QVE6TpkjE 

2. Guru menyampaikan materi tentang cuaca dan iklim 

3. Guru memberikan LKS untuk kemudian d kerjakan dan 

hasilnya d kirimkan melalui google classroom 

4. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk 

Tanya jawab 

5. Guru menyimpulkan materi tentang iklim 

Chanel Youtub 

sebagai sumber  

 

Google classroom 

dan whatsapp 

 

Home Visit bagi 

siswa yang 

terkendala jaringan 

dan teknologi 

 

Penutup 1. Peserta didik diminta melakukan refleksi 

2. Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat 

belajar d rumah dan selalu menjaga kesehatan   

Whatsapp group 

kelas dan google 

classroom 

C. PENILAIAN : Penilaian sikap : keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran online dan disiplin 

waktu dalam mengerjakan tugas yang diberikan. Penilaian Pengetahuan : Tugas tertulis. Penilaian Ketrampilan : 

Unjuk kerja pembelajaran online 

 

D. ALAT, MEDIA DAN SUMBER BELAJAR :  

- Alat : HP, laptop, kertas, dan alat tulis 

- Media : Internet, Google classroom 

- Sumber Belajar : Modul Materi dan tayangan video 
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https://youtu.be/C6QVE6TpkjE


 

A. PENILAIAN SIKAP 

LEMBAR PENILAIAN DIRI 

Nama Madrasah : 

Tanggal Penilaian : 

Materi Pokok : 

No Nama Tanggung jawab Keaktifan Sikap santun 

     

     

     

     

 

B. PENILAIAN PENGETAHUAN 

Nama   : 

Kelas  : 

Hari/Tanggal : 

Soal Pilihan Ganda : 

1. Wilayah Indonesia dipengaruhi oleh iklim laut karena.... 

a. Indonesia merupakan negara kepulauan  c. Letak Indonesia berada di dua benua 

b. Indonesia berada di garis khatulistiwa  d. Indonesia memiliki dua musim 

2. Angin muson Barat Laut dapat menyebabkan terjadinya musim hujan, yang bertiup pada bulan.... 

a. April sampai Oktober    c. Desember sampai Februari 

b. Oktober sampai April    d. Februari sampai Desember 

3. Pada wilayah dengan suhu udara 17,1˚C-22˚C, jenis tanaman yang cocok adalah coklat, karet, kina, kopi, sayuran, dan teh. 

Menurut Junghuhn iklim di wilayah ini adalah iklim... 

a. Panas  b. Sedang  c. Sejuk   d. Dingin 

4. Ciri-ciri iklim: 

(1) ketinggian tempat 1.500-2.500 meter di atar permukaan laut 

(2) temperatur udara antara 17,1°C - 11°C 

(3) terdapat jenis tumbuhan : sayuran, kopi, teh dan kina 

Iklim yang sesuai ciri tersebut menurut Junghuhn adalah... 

a. iklim panas 

b. iklim hangat 

c. iklim sedang 

d. iklim dingin 

5. Setiap lapisan atmosfer memiliki fungsi masing-masing. berikut ini yang merupakan fungsi lapisan stratosfer adalah.... 

a. melindungi Bumi dari jatuhnya meteor 

b. melindungi bumi dari sinar ultraviolet 

c. menentukan berbagai gejala cuaca 

d. membatasi bumi dengan jagat raya 
 

 

C. PENILAIAN KETERAMPILAN 

 

Nama  : 

Kelas  : 

Hari/Tanggal : 

Bagaimana suasana warga masyarakat di sekitar tempat tinggal kalian dalam mengurangi  

dampak iklim, Hasil proyek di unggah melalui whatsapp atau pada google classroom. 

 


